



2022年哈市公益汽车展启幕

首日一上午销售汽车1968台 发放补贴811.8万元

生活报讯(记者张立 梁晨文/摄) 29日,“实惠引领、驾驭未来”2022年哈尔滨市公益汽车展销活动在哈市国际会展中心室外广场隆重开幕。

费工作的重要体现。 6月29日至7月3日车展期间,哈市商务局共组织70个汽车品牌、150家汽车销售企业参加展销活动,有家用轿车、SUV越野车、MPV商务车、新能源汽车等参展车型。



方式参加展销活动。展会期间参观群众免门票,参展企业免入场费用。截至29日上午11点,哈尔滨市公

益车展销售汽车1968台,发放政府促消费购车补贴811.8万元,拉动购车消费3.49亿元,42.9倍。

女子头顶“肉球”50年 越长越大不敢出门

生活报讯(田为 曹玥 记者周琳) “打记事起我头上就有个包,一年一年不断长大,家里穷没钱看病,就这么一直挺着。现在长到拳头这么大,我几乎不出门,出门也会用纱巾将头全部包起来。”近日,孙女士(化姓)在哈医大二院说起这些年的经历,不禁流下了眼泪。

重。因为太沉,低头抬头的简单动作都会引起脑袋眩晕、头疼,严重影响了正常生活。孙女士的儿子看到母亲被肿物深深困扰,郁郁寡欢,便决心带母亲前往上级医院治病。

今年57岁的孙女士家住双城,家里一直以种地为生,孙女士自小就有块心病:小时候她就发现自己和别人不一样,头皮上一直有一个包,当时只有指甲盖大小,父亲曾带她去当地的医院就诊,被建议前往上级医院治疗,但迫于家境贫寒,没有钱看病,便放弃了治疗。

郭冕教授表示,像孙女士这样肿瘤长到这么大十分罕见,从医20余年都没遇到过。肿瘤突然生长加速,不排除恶变的可能,此患者脂肪瘤的可能性大,良恶性需要等待病理结果回报。这个病例对大众有很好的警示作用,一旦发现身体有异样,要立即到正规医院就诊,接受科学的治疗。

中老年夏凉裤 买一条赠一条

好多老年人,到了夏天,选裤子成了问题。中老年夏凉裤,清凉透气,不光穿起来有型,而且采用冰丝面料,高腰深裆有松紧,穿起来方便舒适。现厂家清仓甩卖,原价几百元的冰丝夏凉裤,现在赔本清仓处理。防止断码断货,请尽早抢购。男裤:深灰色2XL-5XL、黑色XL-5XL。女裤:浅灰色L-4XL、黑色XL-4XL。

轻冰丝,自垂显瘦,亲肤不沾!凉快顺滑、速干不沾汗,高腰深裆带松紧,穿脱方便又有型! 原价498元一条 活动价格:99元一条! 买一条赠一条 每条仅含49.5元!

订购电话:0451-57781700 指定经销地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口(医药超市)

“星星的孩子”一口小烂牙 治好后终于吃上排骨

生活报讯(记者周琳)近日,哈医大一院儿童口腔科接诊了一名5岁的孤独症患儿,因多颗牙齿疼痛导致进食困难,甚至影响夜间入睡,致使孩子瘦瘦小小。不仅家长着急,医生们见了也十分心疼。但是由于病情原因,5岁娃对医生门诊的行为诱导无法良好配合,并且十分抗拒,给治疗增加了困难与风险。

械的强烈抗拒和不耐受,如出现严重的呕吐、刷牙时不肯张口、躲避和拒绝牙刷等,所以很多“星星的孩子”常见一口“小烂牙”,又苦于无法配合门诊治疗,成为很多孤独症家庭非常头疼的问题。

为什么孩子小小年纪牙齿这么糟糕呢?生活报记者从哈医大一院了解到,孤独症患儿大多口腔健康状况不佳,有较高的患病风险,特别是患龋率较高。有学者认为,孤独症的一些运动障碍,如面部肌肉运动障碍,让患者长期用口含化食物诱发龋齿,而且手不够灵活,并多数伴有智力障碍,清洁口腔较困难,具体表现为对接触口腔物品如牙刷及诊疗器

因此,在与家长充分沟通和耳鼻喉科、儿内科会诊后,专家团队决定进行全麻下的全口口腔治疗,术中一次性根管治疗和金属冠预成冠修复,一次性完成9颗牙的治疗。术后,孩子恢复良好,家长也表示:“孩子终于不再闹牙疼,吃上了久违的排骨肉!”

挤眉弄眼 龅牙咧嘴 男子五官抽搐被“神器”治好

生活报讯(记者周琳)男子挤眉弄眼、龅牙咧嘴,嘴角周边肌肉不停地向整个面部拉扯和跳动,表情看上去极度夸张,这就是双鸭山市48岁的王先生近两年的遭遇。最近,他的“怪病”终于治好了。

受了针灸、按摩、服用中西药、注射肉毒素等治疗,但始终收效不大。发病之初,上下眼皮经常“粘”在一起,导致不自主眨眼及睁眼困难,乃至不得不找医生将支配眼皮的神经切断。尽管现在眼睛能睁开了,可他的嘴巴却抽动着更严重了,吞咽食物也越来越困难,根本无法正常工作和生活。

两年前,王先生突然患上了一种“怪病”,原本饱满端正的五官竟然逐步变得“搞怪”起来,每次上街都会引起行人诧异的目光,这让他的自尊心备受打击。后来经过检查,王先生最终被确诊为“梅杰综合征”,也被称为“眼睑痉挛-口下颌肌张力障碍”。找到了症结所在,王先生陆续接

今年6月初,王先生找到了哈医大一院功能神经外科病房朱敬伟教授,经过脑起搏器微创手术治疗,两周内,通过朱教授对脑起搏器的参数调试,王先生面部抽搐的症状得到了根本改变,基本上恢复了原来的容貌,这让他和家人喜出望外。

黑龙江日报报业集团生活报社 省慈善总会捐建 在阿城区松峰山镇李店村李店屯—— 村民种地秋收不用蹚水了

开建『同心桥』

生活报讯(记者赵政府文/摄)“我18岁时,这座桥被洪水冲塌,40年了一直没修。”哈市阿城区松峰山镇李店村村支书王从伟说,“李店屯的300多人出行终于不用蹚水了。” 29日,由黑龙江日报报业集团生活报社和省慈善总会捐建的哈尔滨市阿城区松峰山镇李店村李店屯“同心桥”开工。



中国美食节在哈开宴 汇聚300余家「大咖」 哈埠菜、满汉全席、全鱼宴……



哈市打造“创意设计之都” 建“黄房子”创意设计街区 编制松花江百里生态长廊规划

哈尔滨天气预报 30日 晴 29℃ 偏东风3-4级 7月1日 多云 30℃ 偏东风2-3级 7月2日 阴有小雨 29℃ 偏南风3-4级

头条新闻 更亲更近 更懂你

网上订报 扫二维码 订生活报

报料热线 4种/报料方式/ 本报官微 本报官博



生活报官方微信